







(Se nadaljuje.)

Vprašal jih je, če mu imata kaj naročiti, in vstrežljivo je sprejel...
Veste ka, nocoj pojdemo za njim; videti hočemo, če se bo upal pasti na samem, ko ubogi siromaki poginjata pred njegovimi očmi!
"Da, tako je, za njim pojdemo!" je divje ponovil Lapouille.

so jim dale moči. Toda ušel jim je naprej, ker je bil spretnjši in tako prestrašen, tako trmasto pripravljen ohraniti svojo last, da se je zdelo, kakor da ga nese veter...
Jean je prišel, da zabrani nesrečo; tudi on je izgubil pamet in pričel govoriti, da jih vse skupaj vtakne v zapor; posledica je bila, da ga je Loubet ob zlobnem smehu zmerjal s Prusom, ker ni bilo več poveljnikov in so ukazovali le še Prusi sami.

Njene pomladne noči

Vinko Žitnik

Pavla leži na postelji in gleda skozi rezo zastora v svežo, svetlo, po prsti in brstvu dišečo noč...
Pavla ne more spati. Noč za nočjo ji mineva brez spanca in vsa premišljanja se zlivajo v grenko zavest, da se ne da zdej ničesar več spremeniti ali popraviti.

na nebu ter v belih, nespečih urah spremljala njegovo rast v kčip in njegovo pojemanje v mlaj. Ali ni z njenim sročem prav tako: ko je njena sreča dosegla vrhunec in je mislila, da ji te sreče ne more nihče vzeti, jo je sama pahnila od sebe, rekoč Stanetu, da iz te moke ne bo kruha;

vorila s Stanetom, presoja njegov obraz in obraz njegove žene in ne more zaslediti na njem poteze, ki bi ji dala vsaj malo tolažbe, poteze, ki bi izdajala, da Stane ni srečen. Kojnej leto dni je minilo od tistega usodnega pogovora in že se je oženil, morda njej na kljub, morda se je zaljublil—ko bi Pavla to vedela!—Kaj ji ni bil odgovoril, da je zelo srečen in zakaj ona odlaša s Francetom, ko pa je slišala, da sta se že poročila.

VRHNJA PLAST



He's regular slave at the factory—look how he bites his fingers!

sa pogrešala. In če bi bila ona le hotela, bi bil zdej njen, ne pa one druge tam doli! Če bi le hotela, pa ni hotela! Kakšen demon je bil v njej, da se je pustila v tako neverno igro, in kateri demon je zasleplil njegove oči, da ni znal videti, da ne govori resno.

Ljubim

Jana Sosečkova
Kakor tih kroglja, ki smo jo iztresili, neizgredljivo proti svojemu cilju tako drvi vlak skozi žametno noč. Ritmično stresanje vlaka me zazibava v spomine.

Pri zdravniku
"Vetujem vam predvsem, da več hodite na sveži zrak! Kaj ste pa po poklicu?"
"Letalec."

SLOVENSKA NARODNA PODPORNJA JEDNOTA
izdaja svoje publikacije in še posebno list Prosveta za korist, ter potrebno agitacijo svojih društev in članstva in za propagando svojih idej.

nujati večni mir. Vzdržala sem. In prišel je Martin...
"Ti ne veš, dragi prijatelj, kako vesel sem, da sem te srečal!"
"Odkida sem preveč ne veseli, dragi moj, ker v mojem žepu ni niti prebite pare!"

Spoznal ga je
Dva prijatelja se srečata na cesti. Prvi pozdravi:
"Ti ne veš, dragi prijatelj, kako vesel sem, da sem te srečal!"
"Odkida sem preveč ne veseli, dragi moj, ker v mojem žepu ni niti prebite pare!"

TISKARNA S.N.P.
v tiskarsko obrt spadajoča dela
2657-59 S. LAWDALE AVENUE - CHICAGO, ILL.
TEL. ROCKWELL 4904

PROSVETA. SNPJ.
2657 So. Lawndale Ave. Chicago, Ill.
Naročite si DNEVNIK PROSVETA
Po sklepu 11. redne konvencije se lahko naroči na list Prosveta...

15 odov žaluje za enim možem

Egiptski alkimist Butrus-Andraus zelo spretno bno je pazil, da je bila vsaka na iz drugega kraja, vse krajev ob pločni obali Nilu so ga vprašali znanci, kako so toliko žena, jim je izjavil, potrebuje njih imetje v svoje svrhe, ki naj bi jim moglo do lepe kariere...

Razlika
"Ali si znorela? Zboda in zdaj si začela peti," pravi rol Flynn svoji ženi.
"Da," mu odgovori Lily mita, "saj sem se zboda in mofonsko iglo."